

# TV. TUPI CANAL 4

681

ROTEIRO DO DIARIO DE S.PAULO NA TV de 17.10.64 - sábado

redatores: Górgolas Fari\_a, Arnaldo Wagreiros  
secretário: BERTO filho

- 1) ABERTURA
- 2) MANCHETES
- 3) COMERCIAL
- 4) CELSO
- 5) VILAS
- 6) FILME XXXXX - POSITIVO - Andréi Pomin e/ CB (VILAS)
- 7) CELSO
- 8) VILAS
- 9) CELSO - VILAS - CELSO
- 10) VILAS - CELSO - VILAS
- 11) FILME NEGATIVO - Trigo em Santo: (Almir)
- 12) Spera
- 13) FILME NEGATIVO - DST interdição: várias russas (Almir)
- 14) Spera
- 15) FILME - Negativo - Jejano da Lapa (Almir)
- 16) COMMERCIAL
- 17) Spera
- 18) ALMIR
- 19) CELSO - VILAS - CELSO
- 20) VILAS
- 21) FILME NEGATIVO - Jogo: Alertas Interior (Almir)
- 22) XXXXX Aevivo (Spera)
- 23) Almir
- 24) FILME NEGATIVO - O estuto da terra (Spera)
- 25) Almir
- 26) Spera
- 27) Almir
- 28) Spera
- 29) Almir
- 30) Spera
- 31) Almir
- 32) Spera
- 33) VILAS
- 34) Celso
- 35) COMMERCIAL
- 36) Spera - Ultimo - Anuncia DIAZ NEVEZES - o PANORAMA PAULISTA - CANO (encerramento de disco)

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO 682	TÉC-SOM
				M A N C H E T E S	L
				DE GAULLE AFIRMA QUE LEVOU PROFUNDA IMPRESSÃO DO BRASIL : : :	
				KRUSCHEV DESCANSA NUMA CASA DE CAMPO PRÓXIMA A MOSCOW : : :	
				LYNDON JOHNSON VAI APRECIAR OS FOTOS QUE <del>XIX</del> ABAN- DONOU O MUNDO NAS ÚLTIMAS HORAS : : :	
				HAVEND ALTERAÇÃO NA TAXAÇÃO PROGRESSIVA SOBRE OS LATIFUNDIOS IMPRODUTIVOS : : :	
				ENTIDADES AGRÍCOLAS PAULISTAS MANIFESTAM-SE CON- TRÁ A <del>XXXXX</del> ALTERAÇÃO DA CONSTITUIÇÃO : : :	

T. V. TUPI CANAL 4

D. S. P. NA TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	MESCOM
				005	

NO.	VIDEO	T	PROJ.	4	AUDIO	TEC.SOM
	Celso				654	

G1  
Kruschew

Em editorial, o PRAVDA confirmou hoje o emprego da mesma Política Exterior que vinha sendo seguida por Krustchev, e que se notabilizou pela autodeterminação dos povos, coexistência Pacífica com países de sistemas sociais diversos, e, inclusive, a realização de uma Conferência Mundial de Partidos Comunistas, para debate do conflito sino-soviético.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TELE-SOM
	VILAS			(4a) 605 A queda de KRUSCHEV foi atribuída à crise sino-soviética, pelo deputado Raimundo Padilha, Presidente da Comissão de Relações Exteriores da Câmara Federal. Acrescentou o sr. Raimundo Padilha que KRUSCHEV foi muito manso para com os ocidentais, fato que não deve ter agradado aos totalitários ortodoxos.	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	5	AUDIO	TÉC-SC
				Colado		686
					<p>O senhor MAURO BORGES, governador de Goiás, foi transferido para a reserva remunerada, no posto de coronel. O decreto, assinado pelo presidente da República, justifica essa medida, pelo fato do sr. Mauro Borges ter atingido a idade limitativa para o posto de tenente coronel.</p> <p>...paixonados pelo FLA-FLU de amanhã no Maracanã, os diplomatas soviéticos solicitaram 3 entradas para o jogo, ao governador Carlos Lacerda ! O próprio Embaixador, sr. Andrei Fomin, estará presente torcendo pelo Mengão, segundo os diplomatas; todos eles , ao que parece, esquecidos da transformação Política que se registrou na Rússia.</p>	

10.	VIDEO	T	PROJ.	6	AUDIO	RECSOM
	VILAS				684	
CÂMERA LOCUTOR						

Após ter conferenciado com o Presidente Castelo Branco, o embaixador russo Andrei Fomin declarou ter comunicado ...

... ao chefe da nação brasileira que a política exterior de seu país não será modificada. Afirmou ainda que a linha a ser seguida será a leninista. Em outro trecho da entrevista, o senhor Andrei Fomin disse ignorar qual seja o destino do ex-primeiro Ministro Nikita Kruschev, acreditando por fim, que sua queda foi provocada pelo fracasso da agricultura russa.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>683 3 <u>Commercial</u></p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	(X)	AUDIO	MOS
					681	

GOV. MINISTROS O Ministro Vasco Leitão

da Cunha admitiu hoje que "não serão modificadas as relações Brasil-Rússia, pela saída de Nikita Kuschev, considerada pelo Itamarati

MILITA LUDVÍGAMONT INTIMA daquele país".

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
			(9)		690
CÂMERA LOCUTOR				O afastamento de Nikita Kruschev do governo da União Soviética provocou em todo mundo os mais contraditórios comentários. Os jornais comunistas da Europa deixaram bem claro que não aceitarão argumentos idiotas ou sem sentido, como explicação pela mudança registrada no Kremlin.	
				EXPLICAMOS A MUDANÇA NO GOVERNO DA URSS O diário do Partido Comunista Italiano "Unita" não se refere à NENHUMA explicação dada à saída de Kruschev, noticiando os "motivos políticos do caso". Por sua vez, o "Volksstimme", órgão oficial do Partido Comunista Austríaco censura o segredo que correu a respeito da saída do Kremlin e opina que, devido à importância do papel desempenhado por Kruschev, os informes sobre sua renúncia não são satisfatórios. Em Estocolmo, o órgão comunista "Novo Dia" elogia Kruschev e publica sua foto junto a dos seus sucessores, mas recusa a idéia de que o mesmo tenha sido expurgado.	

SEQ.	VIDEO	T	PROV.	AUDIO	TECSOM
				<p style="text-align: right;">691</p> <p>Am. Rio, o Órgão comunista "Avante" publicou um resumo de informações, dizendo que o golpe seguido por Kossoul não serviu de nada ao novo governo.</p>	
				<p>O "London Daily Worker" publicou informações diplomáticas procedentes de Xangai que afirmam que Kruschev foi efusivo em sua turma na divergência sino-soviética, pelo êxito da agricultura chinesa, pelo crescimento do cultivo e produtividade e pela proteção das fronteiras.</p>	
				<p>O Órgão oficial do partido comunista de Xangai exigiu como exigem resolver os novos líderes nacionais os problemas difíceis que o partido e o movimento comunista em Xangai tem de enfrentar.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
			(11)		692
	CÂMERA LOCUTOR			Com a chegada de grandes carregamentos de trigo no Porto de Santos ....	MGST
	FILMA FILG TIVO			... criaram-se sérios problemas ante a falta de silos. Como solução de emergência, empresas par- ticiares estão construindo délais para o transpor- te do cereal aos armazéns. O Banco do Brasil, im- portador oficial do produto, paga diariamente um sobre-tax de mil e quinhentos dólares por navio que aguarda ordens para desembarcar trigo em San- tos. Hoje à tarde portuários foram convocados pa- ra trabalhar extraordinariamente no desembarque do cereal, efetuando esta operação diretamente nos caminhões e <del>gângalas</del> gôndolas estacionadas no cais.	SUAV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TECSC
				<p>O governador Ademar de Barros que se encontra no Rio, manteve entrevista hoje com o presidente CASTILHO BRANCO. Segundo o chefe do Executivo paulista, os assuntos tratados referem-se aos problemas específicos de São Paulo. Saber-se-á porém, que foi pedido um retardamento no envio do "statuto da Terra no Congresso Nacional. O retorno do senhor Ademar de Barros a São Paulo está marcado para a próxima segunda-feira.</p>	95

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				699	
	CÂMERA LOCUTOR			A DST interditou, a partir de hoje ...  ... uns dos vias do Viaduto Nove de Julho, a fim de que a Prefeitura possa concluir as obras de re- baixamento da rua Santo Antônio. Os veículos que vêm da Rua São Luís e Consolação, em direção à Praça João Mendes, são desviados para o Viaduto Major Suedinho. As obras da Rua Santo Antônio in- cluem a retirada dos trilhos de bonde e o asfalte- mento em toda sua extensão.	C. T

HS.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TECSOM
		164		<p>O governador da Guanabara concedeu o título de <b>GRANDE CIDADÃO</b>, ao presidente Charles de Gaulle. Na Justificativa da concessão honorífica foram apontados nove itens, entre os quais o papel exercido durante a resistência francesa durante a Segunda Grande Guerra; o fato de ser o atual presidente da França o mais permanente entre o povo brasileiro e o francês. Assinaram o decreto o governador Carlos Lacerda e o ministro da Presidência, José Otávio Flecha Mello.</p>	695

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<i>Alceu V</i>		(15)		696
	CÂMERA LOCUTOR			O Brigadeiro Mécio de Souza e Mello, comandan-	MCS1
	FILME NEGATIVO			te ...  ... da Quarta Zona Aérea, presidiu na manhã de ho- je a cerimônia de inauguração do Museu de Aeronau- tica. A mostra foi montada no Pavilhão Santos Dum- mont, no Ibirapuera. Ainda como parte das comemo- rações da Semana da Ás, este programa para ma- nhã uma festa aviária no Aero Clube de São Pau- lo. À tarde, em Cidade Jardim, será corrido um páreo em homenagem à Força Aérea Brasileira. Tam- bém comparecerá a famosa Esquadrilha da Fumaça, façendo acrobacias aéreas sobre o campo de Mar- te.	SUAVE

T. V. TUPI CANAL 4

D. S. P. N A T V

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
				  	697

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p style="text-align: center;">(17)</p> <p>Agradecendo a escolhida que teve no Brasil e deixando que leveu uma profunda impressão de nosso país, o general CHARLES DE GAULLE, enviou telegrama ao presidente Getúlio Branco. O despatcho telegráfico diz ainda, que uma grande tarefa <del>ainda</del> está reservada ao Chefe do Executivo brasileiro. De Gaulle formula votos de que ela se realize em cooperação com a FRANÇA, no interesse <del>de</del> <u>de</u> AL. comum dos dois povos e a serviço da PAZ dos Homens.</p>	698

SEQ.	VIDEO	I	PROJ.	(18)	AUDIO	TÉCSOM
					O general Charles de Gaulle receberá o título de Cidadão Paulistano, em Paris. Uma comissão da Câmara Municipal de São Paulo, será a portadora do <del>XXXXXX</del> diploma. Enquanto, isso, o título de Cidadão Carioca, que lhe foi outorgado pelo <del>XXXXXXXXXXXXX</del> governo da Guanabara, <del>XXXX</del> será enviado pelo correio.	699

SEQ.	VIDEO	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
		(19)	900	
			<p>O Novo Primeiro Ministro Harold Wilson conferenciou hoje com vários membros de seu Gabinete, para estudar medidas urgentes contra a crescente crise econômica da Grã-Bretanha.</p> <p>***</p> <p>Segundo cálculos feitos por técnicos norte americanos, o petardo nuclear ontem detonado pela China Comunista tem uma potência equivalente à da bomba atômica lançada em Hiroshima, em 1945. Discursando ontem pela televisão, o Presidente Lyndon Johnson afirmou que os Estados Unidos haviam descoberto uma explosão nuclear de 200 "baixo rendimento", ocorrida na zona ocidental da China Comunista.</p> <p>***</p> <p>Um avião soviético explodiu hoje em pleno voo, nas proximidades de Djacarta, na Indonésia, quando se <del>DESEMBARCA</del> preparava para fazer um pouso de emergência. Treze de seus sessenta passageiros perderam a vida, não se sabendo o destino dos tripulantes do aparelho. O avião prestava serviços à Indonésia desde o fim do último mês, sendo este um de seus primeiros vôos.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TECSOM
	VIRAS		20	70	

G T  
Johnson

O presidente Lyndon Johnson ~~xx~~ vai se reunir com seus principais colaboradores militares e diplomáticos para apreciar os dois principais fatos que abalaram o Mundo, nas últimas horas: Regorganização do Governo Soviético e a explosão do artefato nuclear pela China Comunista. O presidente norte-americano suspendeu a visita que iria realizar ao TEXAS, neste fim de semana, para tratar da situação internacional.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	(21)	AUDIO	TEC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR				Serão iniciados oficialmente amanhã os ...	MGST
	FILME NEGATIVO				Jogos Aberto do Interior, com sede <del>lá</del> na cidade de São Caetano do Sul. Após a chegada do <del>lá</del> Fogo Simbólico, será realizada a cerimônia do hasteamento das bandeiras, seguindo-se o juramento dos atletas e o desfile das delegações participantes. As Catorze horas terão <del>lá</del> início os jogos, nas seguintes modalidades : basquetebol, voleibol, xadrez, tênis e tênis de mesa. Os Jógos Abertos do Interior, já em sua vigésima nona edição, serão encerrados dia vinte e cinco próximo.	SUAVE

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
	<i>Opera</i>			(29)	(29) 705

Qualquier MUNDO BORGES, Governador

O Presidente Castelo Branco assinou decreto fazendo reverter à reserva remunerada, no posto de coronel, o Governador de Goiás, sr. Mauro Borges. A medida foi justificada pelo fato do sr. Mauro Borges ter atingido a idade limite para o pósto de coronel.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	(23)	AUDIO	TÉC-SOM
					704	

Também os funcionários militares da UNIÃO, passarão a receber dentro em breve, seus vencimentos, nos estabelecimentos bancários, de preferência no Banco do Brasil e na Caixa Econômica Federal. A medida tem caráter nacional e concernerá nos comandantes das diversas organizações militares, a designação dos estabelecimentos bancários.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	MECSOM
	CÂMERA LOCUTOR <i>Spela</i>			A Câmara Federal aprecierá na próxima semana o projeto de reforma agrária, que o Executivo vai encaminhar ao Congresso, segundo anunciou o Presidente Castello Branco. O Ministro da Justiça, senhor Milton Campos ...	MCST
	FILME NEGATIVO			... afirmou hoje ter conferenciado com o Presidente da República e com o Ministro do Planejamento, senhor Roberto Campos, sobre o texto definitivo do Estatuto da Terra, ficando deliberado que haverá ligeira alteração na taxação progressiva. O Deputado Doutel de Andrade, do PTB, afirmou que seu partido espere apenas a hora de votar favoravelmente à emenda constitucional ao projeto <u>Estatuto da Reforma Agrária</u> . Por outro lado, representantes de entidades agrícolas de São Paulo, em comunicado hoje distribuído à imprensa, salientam que não permitirão, mesmo de acordo com os designios revolucionários de trinta e um de março, a alteração da constituição, a qual, garante o direito de propriedade.	SUAVE

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p style="text-align: center;">(3)</p> <p>A troca das notas de compra pelos cupões do TALÃO DA FORTUNA vai ser iniciada em nossa Capital e no interior do Estado, na próxima 3.ª feira. 205 postos serão instalados <del>na</del> <sup>na</sup> Nossa Capital e 1.200 pelo interior, para a troca das notas. <del>R\$</del> 50 mil cruzeiros, em notas de compra ou comprovantes de caixas registradoras direto a um cupão numerado, livre de quaisquer despesas. A Secretaria da Fazenda, após a troca de todos os talões da primeira série, <del>anotar</del> <sup>anotar</sup> cor azul, marcará a data do primeiro sorteio, que terá por local a PRACA DA SR<sup>a</sup>.</p>	706

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	(26)	AUDIO	TEC-SOM
					707	

As Mensagens encaminhando os projetos de REFORMAS do Código Civil, Administrativo e da Lei de Imprensa, deverão dar entrada no Congresso em março de 1965. A informação é do deputado ALVILDO FAICHO, que afirmou que o presidente Castelo Branco, ~~RESENHA~~ manifestou a intenção de preparar as mensagens durante o período de recesso parlamentar.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
			in	(67)	708

A proposta orçamentária do Executivo Estadual, deverá estar 3.a feira próxima, na Comissão de Finanças da Assembleia Legislativa de São Paulo. Na oportunidade o presidente da Comissão nomeará os relatores para a elaboração do parecer que será enviado ao plenário.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
				(28) 709	

Vão ser estudadas as bases para a elaboração de um plano, visando a recuperação e plantio de cafezais paulista. A declaração é do senhor RAUL SOARES, membro da Junta Administrativa do IBC e líder rural da região NOROESTE. Assegurou, ainda, o sr. Raul Soares, que está convocando todos os prefeitos e dirigentes rurais, daquela região para traçarem as diretrizes que vão ser seguidas na batalha de recuperação dos cafezais.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Alv 29			750	

O General JUSTINO ALVES BASTOS, está sendo aguardado na Guanabara, nos últimos dias do corrente mês. Na oportunidade tratará ~~xxxxxx~~ com o ministro da Guerra, General Costa e Silva, dos assuntos ligados à unidade que comanda, ~~mais~~ inclusive das tentativas de agitação ocorridas no Rio Grande do Sul.

GTS  
TVNT, no ACVET  
e J. M. e H. V.  
001M

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
			751	

Os "estudantes da Faculdade Nacional de Direito poderão deflagrar a primeira greve, na Guanabara, depois da reunião de 31 de Março. A decisão será tomada na próxima segunda-feira, em reunião que o CENTRO ACADÊMICO CÂNDIDO DE OLIVEIRA pretende realizar, em lugar ainda não determinado. O diretor da Faculdade proibiu a realização da reunião naquele local de ensino. A informação procede dos dirigentes do Centro Acadêmico.

NO.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				(31)	7-12

O ministro do Planejamento, Roberto Campos, seguirá amanhã à noite para os Estados Unidos, onde participará da Reunião do Comitê de Coordenação da Aliança para o Progresso. Durante sua ausência responderá pela pasta, como ministro interino o senhor Sebastião M. Santana e Silva. Na próxima segunda-feira o presidente Castelo Branco, dará posse ao ministro interino, do Planejamento.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	(32)	AUDIO	MUSICA
					O Ministro Roberto Campos declarou hoje na Guanabara que não tem dúvida de que aprovado o projeto do Estatuto da Terra pelo Congresso, e por ampla maioria de votos ! Esta noite, o sr. Dilac Pinto juntou novos dados sobre o Projeto, enviando-os ao Ministro da Justiça, sr. Milton Campos. A presença do Ministro da Justiça vem sendo anunciada nos círculos políticos bem informados, como evidente manobra do presidente Castelo Branco para envolver a D.J. na tomada de votos favoráveis. Na fase final dos debates sobre tão importante matéria, também foi convidado o governador da Guanabara.	713

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
	VILAS		(33)	O sr. Carlos Lacerda declarou hoje na Guanabara, que a UDN deve preparar-se para ocupar brevemente o Poder, através das próximas eleições ! O Governador da Guanabara condenou os que pretendem ESVAZIAR a próxima Convenção da UDN, <del>XXXXXXXXXXXXXX</del> a maioria dos quais chegando mesmo a afirmar que a Convenção é uma ameaça ao Presidente Castelo Branco.	754

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	(31)	AUDIO	TEC-SOM
					A Convenção Nacional da UDN, para escolha do candidato à presidência da República, ficou definitivamente marcada para os dias 7 e 8 de novembro próximo, em Brasília. A afirmação é do deputado federal, Jorge Guri, da UDN do Paraná, à reportagem ASSOCIADA, hoje no Aeroporto de Congonhas, quando estávam transitando para Curitiba.	215

T. V. TUPI CANAL 4

D. S. P. - N A T V

S.N.	VÍDEO	1	PROJ.	AUDIO	TELECOM
				<p style="text-align: right;">257</p> <p>O presidente Castelo Branco enviou hoje am- plo relatório sobre a situação em Fortaleza. Fati- veram <sup>16 minutos</sup> debatendo com o Chefe da Nação, os sr's. Virgílio Távora, governador do Ceará; Murilo Borges, prefeito de Fortaleza; gen. al ANTONIO MUNICI e o deputado PATO SARAZATE. O general MUNICI entregou ao marechal C. ST. LIO DE SOUZA, am- plo relatório que foi enviado pelo comandante do Quarto Exército, general JIRI TAVARES. O prefeito de Fortaleza, na oportunidade, in- formou que se encontram presos os deputados Francisco V. Macêdes, Cândido Ribeiro e Auric- enor Farias, todos envolvidos em IPMs; enquanto estão foragidos os parlamentares Luizinho de Alencar e Amadeu Ferreira Gomes. Foi liberado, ainda, o senhor Murilo Borges, e o deputado Dorian Campaio, que se encontrava preso, foi posto em liberdade, no ver comprovada a inscri- tional de ligações com agentes subversivos. O presidente Castelo Branco, por intermédio do general MUNICI, enviou instruções ao Comandante do Quarto Exército, para que retorne amanhã a Fortaleza e adote providências necessárias para solucionar a crise. Enquanto isso, viajaram esta</p>	